

V ROŽŇAVE ZNELO: Ďakujem Ti Ježiš!

Už niekoľko rokov v našom Hlase viery píšeme reportáže z misijných ťažení v okolitých blízkyh mestách. A keďže desivá vírusová pandémia v našej krajine, a dokonca v celom svete, akosi neustupuje, čo je spojené aj s rôznymi opatreniami, medzi ktoré patrí aj zákaz hromadných podujatí v exteriéri, naše evangelizačné akcie mohli začať i tento rok až po uvoľnení týchto zákazov.

Naše prvé kroky viedli tento rok 24. júna do Rožňavy na Námestie baníkov. I tentokrát sme sa držali odkazu nášho Pána z Božieho slova (Mar.16:15), aby sme ľuďom, ktorí ešte nepoznajú Ježiša Krista, ako svojho osobného Pána i takouto formou služby sprostredkovali cez modlitbu stretnutie s Ním. Aby sa dozvedeli, že On jediný je Vykupiteľ, Osloboditeľ, Spasiteľ, Záchranca, ... On dokáže odpustiť, uzdraviť, vymeniť



ROŽŇAVA 24.6.2021



staré srdce za nové, má pripravený plán pre život každého jedného človeka, len ho treba prijať z Jeho rúk.

Už v úvode podvečernej akcie sa náš pastor prihovorel k tým, ktorí sledovali celé podujatie cez Instagram, a povedal, čo sa udeje, ak tu bude znieť evanjelium. „Kto dnes nevládze, po tom, čo počuje evanjelium, začne vladať, kto nemá silu, nadobudne ju.“ A komu sa to v ten večer aj udialo, dozviete sa v závere článku zo svedectiev dotknutých ľudí.

Medzi jednotlivými pauzami koncertu chvál piesní skupiny Oáza, uctievajúcich nášho Nebeského otca i Jeho Syna Ježiša Krista, kázal pastor Mikuláš Gócze posolstvo z Biblie - Božieho slova. Dozvedeli sme sa tu okrem mnohého tieto dôležité myšlienky, ktoré si tu pripomenieme:

Každá ľudská rada je iba dočasná. Len Božie slovo obsahuje Božie rady. Máme predivného Radcu, ktorý sa volá Ježiš Kristus. On prišiel na Zem, aby nás našiel a oslobodil z moci hriechu (1Ján 4:10). Najväčším hriechom človeka je rozhodnutie žiť bez Boha. V tomto pandemickom období útočí vírus, ktorý človeka zabíja a útočí zákerne. Ľudskými spôsobmi ho nemožno zastaviť a zamedziť jeho pôsobeniu. Je smutné, že ľudia nechcú veriť Bohu, lebo Ho nevidia,

ale veria v existenciu vírusu, i keď je neviditeľný, je veľmi, veľmi malý a nedá sa pred ním nikam ukryť. Iba na jedno miesto, a to pod kríž Ježiša Krista, lebo tam sa bojí vojsť i vírus a vlastne diabol a všetci jeho služobníci. Lebo Ježiš zvíťazil. Na tom kríži sa udialo víťazstvo. On je mocnejší ako akýkoľvek vírus. Človek nevyrieši problémy, ani finančné, ani zdravotné, ani problémy medziľudských vzťahov. Ale je tu niekto, kto vyrieši všetky problémy vyvierajúce z najväčšieho problému človeka, a to z hriechu, čo vlastne predstavuje oddelenie sa od Boha, od Zdroja. Život takého človeka končí na cintoríne a pokračuje potom ďalej na dvoch miestach. Buď je to Nebeský Jeruzalem – nádherné mesto, Nebo, o ktorom hovorí Božie Slovo. Kde už niet bolesti, žiadnej slzy, kde Svetlom je sám Baránok Boží, Ježiš Kristus. Miesto, ktoré ľudské nevidelo, ľudské ucho nepočulo a na ľudský um nevzišlo, čo Boh pripravil pre tých, ktorí Ho milujú. To patrí tým, ktorí uveria a pokrstia sa. A tí, ktorí neuveria, už sú odsúdení. No je tu Ježiš Kristus, ktorý vie obrátiť všetko zlé na dobré. On vzal na seba z lásky k nám všetky naše hriechy, choroby, nedostatky, všetko zlé a vyniesol to na drevo kríža (Iz.53:3-5, 1Pet.2:24), aby nás vyslobodil. Kto chce žiť pravý život s Kristom, plný dobrodružstiev a radosti, musí sa s Ním stretnúť a On takého človeka, ktorý Ho hľadá, vždy zachráni. Kto otvorí Ježišovi, ktorý klope na dvere jeho srdca a pozve



Ho doň, tomu Ježiš zmení život. Po tejto informácii a pastorevej výzve, kto sa chce stretnúť s Pánom, s Ježišom, prichádza štvorica ľudí, ktorých jeho slová oslovili a prejavili túžbu skutočne stretnúť svojho Spasiteľa. Preto prichádzajú pred zábranu (tá je tam kvôli pandemickým opatreniam, ako i používanie rúkavíc, dezinfekcie a rúšok na tvárach), aby modlitbou pozvali Ježiša do svojich sŕdc a odovzdali do Jeho

svätých rúk svoje životy. Urobili tak tým to najsprávnejšie a najdôležitejšie rozhodnutie vo svojom živote.

U Ježiša budú v tých najlepších rukách, a od tej chvíle ich On ponese a v plnosti času zoberie k sebe domov, do Neba. Hallelujah.

Po modlitbe, ktorú im pred modlil pastor a všetci

pokorne opakovali po ňom, si prichádzali po modlitbu za uzdravenie, či nejaký zázrak od Pána tí, ktorí ho potrebovali, ako napríklad: Mladá Sára z Košíc si vzala po modlitbe, ktorá sa uskutočnila v patričnej vzdialenosti podľa nariadení štátom, oslobodenie od Ježiša a prestala ju bolieť aj hlava. Sestra Edita z Rožňavy dostala od Pána silu a radosť. Sestra Berta z Michaloviec, ktorá sa vytrvalo zúčastňuje evanjelizácií aj v iných mestách, si prišla vypýtať uzdravenie nevoľnosti žalúdka. Do-



stala ho. Mladučká Košičanka Abigail potrebovala posilnenie a Lukáčovi z okolia Košíc zmizli po modlitbe bolesti hlavy. Mladé Rožňavčanky i jeden muž cítili pri modlitbe príjemné teplo, ako to neskôr priznali a jednu z nich prestala tiež bolieť hlava. A nezostalo len pri týchto vyznaniach. Mladý muž zo Spiša, ktorý nás sprevádzal na toto evanjelizačné podujatie, ďakoval Pánovi za uzdravené nohy, ktoré ho už neboleli. Pani Mária z Rožňavy zažila veľmi silný dotyk, taký, že to ani nevedela vysvetliť: spadla z nej značná ťarcha, pretože mala za sebou zlé obdobie, temer prišla o byt a takmer by sa stala z nej bezdomovkyňa. Pani z Rožňavy vo fialovom oblečení vyznala, že mala pocit, akoby ju Pán opustil, pretože cítila ťažobu z toho, že nechodila v poslednom čase na Bohoslužby. Ale pri modlitbe zažila dotyk Pánov a zrazu už si bola istá, že Pán jej dal odpoveď: neboj sa, som s tebou. Už vyššie spomenutá sestra Edita sa pred všetkými priznala, že sa cítila slabá, lebo dávnejšie nebola na Bohoslužbách a v tej chvíli zažila i odpustenie.

V závere celej akcie sa pastor modlil za našich bratov v Kristovi, ktorí zostali doma z istých dôvodov, za Tomáša a Gabriela. Zároveň zvolal požehnanie na všetkých bratov a sestry sediacich doma pri sledovaní vysielania na Instagrame, a prosil Pána pre nich uzdravenie, odpustenie, požehnanie.

V závere sa čerství majitelia "VIP" lístka do Neba, teda tí, ktorí prijali Ježiša Krista za svojho Pána a Spasiteľa, dozvedeli, ako veľmi dôležití sú pre Boha-Otca, veď On poslal za nás na Zem svojho jediného Syna.

„Lebo tak miloval Bôh svet, že svojho jednorodného Syna dal, aby nikto, kto verí v neho, nezahynul, ale mal večný život.“ (Ján 3:16)

S Rožňavou a s Rožňavčanmi sme sa lúčili skladbou Keby si chcel ísť do neba, krv Ježišovu ti treba, a celým námestím sa nieslo veľké zborové poďakovanie Pánovi: „*Ďakujem Ti Ježiš!*“

Olívia Illárová



„Boží hlas je mocnejší ako tomádo“



Po predošlej evanjelizácii v Rožňave sme ďalší deň t.j. 25.júna pokračovali v našom misijnom ťažení v Prešove. Na nám už známom mieste na Hlavnej ulici pred VUB-kou, samozrejme, za dodržania predpísaných opatrení, sme rozložili hudobnú aparatúru, potrebnú techniku, stánky i stôl pre literatúru. Boli sme vlastne v skutočnom evanjelizačnom „švungu“, ktorý nám zostal ešte z predchádzajúceho dňa. Raz dva sme mali všetko hotové a už aj zaznievali z pódia krásne chvály na oslavu Pánovu z repertoáru skupiny Oáza. Pomedzi jednotlivé piesne sa v krátkych

vstupoch prihovárал okoloidúcim a postávajúcim divákom starší brat Tomáš, ktorý ich informoval o tom, čo sa bude v nasledujúcich hodinách diať. Predstavil naše Kresťanské misijné centrum Oáza viery, kto sme, odkiaľ sme a prečo sme tam prišli. Vlastne, aby sa aj Prešovčania dozvedeli, prečo je veľmi potrebné uveriť Bohu, odovzdať Mu svoje životy, prijať spasenie a s ním aj večný život z rúk nášho Pána Ježiša Krista. Uveriť tomu, čo sa píše v Biblii - Knihe kníh, ktorá obsahuje skutočné Božie slová.



A to všetko sa dozvedeli od nášho pastora Mikáša G., ktorý sa s nadšením a vervou pustil do kázne, plnej múdrych myšlienok z Božieho Slova popretkávaných a podložených vedeckými informáciami. Pretože veda a Božie Slovo si neprotirečia, ale jedno potvrdzuje druhé. Dôkazom toho sú aj mnohí vedci, učitelia, filozofovia, myslitelia, vynálezcovia, objavitelia i nositelia Nobelovej ceny, ktorí boli veriaci, verili v Boha a skláňali pred Ním svoje kolená.

V svojom prejave pastor spomenul i ničivé tornádo, ktoré pred pár dňami veľkou silou pustošilo v neďalekých Čechách a Morave a spôsobilo veľké škody na ľudských životoch i majetku. Avšak Boží hlas je omnoho mocnejší ako akékoľvek tornádo. A tento mocný Boh poslal svojho Syna Ježiša Krista na Zem: lebo tak veľmi miloval ľudí a svet. Aby nám ukázal, čo je vôľa Božia (Ján 3:16). Totiž ako byť zachránení a uniknúť zatrateniu. Ježiš prišiel odstrániť ten naj-



väčší hriech, ktorým je obrátenie sa človeka chrbtom k Bohu, k Stvoriteľovi, k tomu najväčšiemu Architektovi, ktorý stvoril tento svet, ba celý kozmos. Lebo nik sa tu na Zemi neobjavil náhodou, pre každého jedného človeka má Boh pripravený nádherný plán pre jeho život.

O Ježišovi, ktorý je ten Baránok Boží, o Jeho príchode na Zem vrazil už sedemsto rokov predtým prorok Izaiáš. (Iz.53:1-12) Kráľ Dávid dokonca 1000 rokov predtým hovoril o Ježišovi Kristovi. O tom sa píše v tej Knihe kníh-Biblii. Dnes nikto nevie vopred povedať, čo sa bude diať o niekoľko rokov dopredu.

Nik nepozná človeka a nemiluje ho tak, ako Boh. Ježiš Kristus prišiel, nestážoval sa, vedený bol ako nemý baránok a všetko vytrpel za nás. Zachránil nás a spasil svet. Že je to splnené, svedčia o tom Jeho posledné slová na kríži : „Dokonané je!“ (Ján 19:30)

A nik nevie, ani hodiny, ani dňa, kedy sa mu skončí život. Tak, ako sa vyjadril filozof Heidegger, že život

je ako presýpacie hodiny, len čo sa človek narodí, už aj umiera. Tu sa naskytá otázka, či sme pripravení odísť preč z tohto sveta, lebo nik nevie, kedy sa to stane. A kam pôjdeme potom? Preto je potrebné prijať Ježišovo dielo spasenia, odovzdať Mu svoje hriechy a prijať od Neho Ním ponúkaný večný život ako dar. Ten, kto sa chce dostať do Neba, ten sa nedostane tam rovno, len cez „dvere“, a tými „dverami“ je Ježiš Kristus, lebo to On sám o sebe povedal: „*Ja som cesta i pravda i život; nikto neprijde k Otcovi, len skrze mňa.*“ (Ján 14:6) Ježiš nám sám ponúka svoje rameno, svoj sprievod, že nás prevedie životom, no neurobí to bez nášho súhlasu. Každý musí sám otvoriť dvere na svojom srdci a pozvať doň Ježiša, ktorému je daná všetka moc na Nebi i na Zemi (Mt.28:18). Ježiš vylial svoju Krv. Krv Syna Božieho a zaplatil plnú cenu za naše spasenie. Kto prijme Ježišom ponúkanú Jeho Krv, bude očistený, bude mať odpustené hriechy a začne sa mu nový život, ktorý sa končí v Nebi. Preto prišiel Ježiš, ako to sám povedal, aby sme mali život a mali hojnoscť. (Ján 10:10)





A tí, ktorí chceli prijať Ježišom ponúkaný reálny, dobrý život s Ním a večný život v Nebi, ktorý nikdy nekončí a prijať Boží plán do svojich životov, vyšli z radu divákov a modliac sa s pastorm, to všetko prijali. Hallelujah! Po modlitbe prijatia, začali postupne vychádzať z davu tí, ktorí chceli okúsiť Boží dotyk, byť Ježišom uzdravení, oslobodení, povzbudení alebo byť ubezpečení, že Pán ich miluje. A zažili to napríklad, sestra Valika cítila teplo ako aj ďalší prítomní mladí muži i ženy z Prešova. Neváhali vyznať, že to bolo dobré, že im je už lepšie, že sa ich Pán dotkol, že veria, že Pán ich miluje.

Naša mladá sestrička Sára prišla na evanjelizáciu pre pokoj a odpustenie, pretože v ten deň sa cítila nepokojne. Po modlitbe dostala uistenie, že má odpustené všetky hriechy. Brat Tomáš mal uzdravený krk, ktorý ho trápil a aj sestra Monika, ktorá prišla až z Rožňavy si domov odnášala Božiu intervenciu do svojho problému. Hallelujah, vďaka Nebeskému Otcovi v svätom mene Ježiš, za všetko, čo sme v ten letný podvečer v Prešove zažili.

Olívia Illárová